

管制人員的答覆

(問題編號 : 2614)

總目 : (95) 康樂及文化事務署

分目 : (-) 沒有指定

綱領 : (1) 康樂及體育

管制人員 : 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長 : 民政事務局局長

問題 :

1. 就第三代人造草地球場，當局有否考慮在 2017 年更換當中的膠粒物料為天然物料，如有，請分別列出涉及的場地名稱，更換物料的時間表及預算開支。
2. 會否就更換的物料先行化驗？若會，預算開支為何？

提問人 : 黃碧雲議員 (議員問題編號 : 45)

答覆 :

康樂及文化事務署(康文署)轄下第三代人造草地球場使用的人造草地系統(包括當中的填充膠粒物料)，均符合國際足球協會(國際足協)的規定，而類似物料亦在世界各地廣泛使用。此外，香港足球總會及香港欖球總會亦支持使用和增建第三代人造草地球場。

康文署一直有留意人造草地系統的發展情況，務求為市民提供優質的球場設施。深水埗興華街西休憩用地工程計劃包括 1 個第三代人造草地球場，該球場將會試用三元乙丙橡膠(EPDM，俗稱「原生膠」)作為填充物料。有關工程計劃預計於 2017 年第 3 季或之前完成。該球場屬工程計劃的組成部分，故康文署沒有該球場的獨立分項開支數字。與此同時，康文署將會在 2018 年已規劃的翻新工程計劃中的櫻桃街公園和九龍仔公園(第 2 號球場)，研究試用符合國際足協相關安全標準的新草地系統。

康文署新成立 1 個委員會，成員包括相關部門和體育總會的代表和專家，負責檢討康文署轄下場地內的人造草地球場的現行標準，以及設計、建造工程、安裝、運作及維修保養的要求和常規。委員會的檢討結果和建議，將會在日後人造草地球場的規劃和維修保養工作中予以考慮。